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Vedoucí kolotoče Čvc 19, 2022

Tragická smrt Ivany Trump nemusela být nehoda,
začíná se šířit informace od členů rodiny Donalda
Trumpa! Dcera Ivanka byla přivolána k identifikaci těla
matky u koronera, ale Ivana Trump měla modré a černé
skvrny na těle od pasu až ke krku, ale žádné znaky
zranění hlavy nebo nohou, což při pádu ze schodů
nedává smysl! Podle neověřených zpráv před
plánovanou cestou na dovolenou do Francie
podstoupila očkování 4. dávkou proti Covid-19 a první
dávkou očkování proti opičím neštovicím! Ivana ležela
v louži rozlité kávy, ale šálek nebyl nikde nalezen!
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trumpa-dcera-ivanka-byla-privolana-k-identifikaci-tela-matky-u-koronera

Ze světa

Tragická smrt Ivany Trump nemusela být nehoda, začíná se šířit informace od
členů rodiny Donalda Trumpa! Dcera Ivanka byla přivolána k identifikaci těla matky
u koronera, ale Ivana Trump měla modré a černé skvrny na těle od pasu až ke krku,
ale žádné znaky zranění hlavy nebo nohou, což při pádu ze schodů nedává smysl!
Podle neověřených zpráv před plánovanou cestou na dovolenou do Francie
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podstoupila očkování 4. dávkou proti Covid-19 a první dávkou očkování proti
opičím neštovicím! Ivana ležela v louži rozlité kávy, ale šálek nebyl nikde nalezen!

Minulou středu byla v New Yorku ve své rezidenci nalezena mrtvá Ivana Trump, bývalá

manželka Donalda Trumpa. Podle prvotních informací médií šlo o nehodu v

důsledku pádu z tzv. římského schodiště, které má zatočené schody, které se zužují

směrem k nosnému pilíři. Římské schody jsou opravdu nebezpečný vynález pocházející z

dob Románského stavitelství, které objevilo tento způsob roubování schodiště do vějíře

všude tam, kde bylo potřeba schody zatočit.

Spadnout z takových schodů je snadné i pro mladého člověka, který s chůzí po římských

schodech není seznámen a neprošel školením. Po těchto schodech, na rozdíl od tradičních

schodů, se smí chodit jen po jedné straně, a to po té, která je nejdále od vřetene

schodišťového pilíře, okolo kterého se schody zužují a sbíhají do vějíře.
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Detailní záběr římského schodiště z rezidence Ivany Trump, ze kterého měla prý spadnout
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U nosného vřetene jsou schody tak úzké, že je snadné z nich spadnout. Ivana Trump

zemřela ve věku 73 let a v tomto věku opravdu nemusí být nejlepší nápad chodit po

římském schodišti, jenže Ivana po nich chodila každý den. Nehoda však potká i člověka,

který je zkušený a stačí malá nepozornost a člověk sletí ze schodů dolů. Nebyl tedy důvod

si myslet, že by šlo o něco jiného než o nehodu.

Jenže, po několika dnech začaly vyplouvat na povrch ze zdrojů amerického

bulváru velice znepokojivé informace. Prezident Donald J. Trump se totiž vyhýbá

veřejným komentářům v souvislosti se smrtí své bývalé manželky Ivany, ale zdroje z Mar-

a-Lago v sobotu sdělily [1] zpravodajskému serveru Real Raw News, že okolnosti Ivanina

předčasného skonu označil Donald Trump za “velmi podezřelé”, “zvláštní” a “nesprávně

posouzené”.

Tělo Ivany Trump leželo pod schody v louži rozlité kávy. Padala Ivana ze schodů celou dobu s šálkem

kávy v ruce, že se káva nakonec rozlila až dole pod schody? A kam zmizel šálek?

Minulou středu byla Ivana nalezena bez známek života na dně schodiště ve svém

newyorském kondominiu. Podle zpráv newyorské policie vstoupila do Ivanina domu

údržba poté, co uklízečky zazvonily na její zvonek, ale nedostaly žádnou odpověď. Ivana

prý spadla ze schodů, které po téměř třiceti letech života v městském domě úspěšně

zdolala tisíckrát, ne-li milionkrát. Je zvláštní, že hlavní soudní lékař Dr. Jason

Graham z newyorského úřadu soudního lékaře nejprve označil Ivaninu smrt

za “koronární příhodu” ve smyslu srdečního infarktu, i když její mrtvé tělo

leželo v “louži rozlité kávy“, ale šálek kávy nikde neležel, policie jej nikde

nenašla.

Na tomto místě pod shody vedoucími ze shora prý bylo nalezeno tělo Ivany Trump v kaluži rozlité kávy
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Kromě toho, pokud by spadla ze schodů, šálek by se rozbil už při pádu na schodišti a káva

by se z něj rozlila na schodech, ale ne pod tělem v kaluži dole pod schody. Jinými slovy,

úřad soudního lékaře zřejmě rozhodl o příčině smrti, aniž by tělo ohledal, natož aby

provedl pitvu. Jenže pozor, to byl teprve začátek podivných indicií.

O den později ve čtvrtek totiž soudní lékař změnil úmrtní list a její smrt nyní

připsal úderu tupým předmětem do trupu. Její trup byl pokryt hlubokými

pohmožděninami, což byl prý důsledek “náhodného pádu”, napsal doktor Graham a bez

zjevného důvodu zdůraznil, že neshledal žádné známky cizího zavinění. Rodina

Trumpových však nevěří ani jednomu z těchto vysvětlení – ani pádu, ani infarktu, uvedly

zdroje RRN.

Dcera Ivanka spatřila u koronera tělo matky s podivnými modrými a černými skvrnami odumřelé

tkáně na trupu od pasu až ke krku

Jakmile se o tragédii dozvěděla Ivanka Trumpová, dcera Ivany a Donalda, která rovněž

žije v New Yorku nedaleko matčina městského domu, spěchala do newyorské márnice a

pozitivně identifikovala tělo. Později řekla svému otci (Donaldu Trumpovi), že něco není v

pořádku. Její matka Ivana totiž byla na stole koronera od pasu až ke krku černá a modrá.

Ale na hlavě, na obličeji, ani na nohou neměla žádná zranění, žádné známky pohmoždění,

žádné podlitiny. Zdálo se, že něco není v pořádku. Když spadnete ze strmého

schodiště, udeříte se několikrát do hlavy, ne? O schody nebo o podestu dole,

řekl RRN zdroj z Mar-a-Lago. Dodal, že prezident Trump zprávě koronera nevěří a svému

okolí řekl, že Ivanu mohl nechat zavraždit Deep State a zařídit, aby to vypadalo jako

nehoda. “Možná ji dostali!“, řekl k tomu údajně Trump, podle zdroje Real Raw News.
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Ivana Trump paradoxně na tom samém místě, kde našli její tělo, pózovala v minulosti pro fotografy

https://aeronet.news/wp-content/uploads/IvanaTrumpPoseStaircase.jpg


7/11

Na otázku, proč, pokud je to pravda, proč se Deep State zaměřil na Ivanu, a ne na

Trumpovu nejbližší rodinu – Melanii, Erica, Dona juniora, Barrona nebo Ivanku – zdroj

RRN odpověděl: “Protože mají rozsáhlou ochranku a dostat se k nim je

prakticky nemožné. Ivana ale žádnou ochranku neměla. Mohlo jít proto o

brutální vzkaz Donaldu Trumpovi a jeho rodině jako varování. Trump a Ivana spolu ve

skutečnosti nemluví a to, co Trump o Ivaně ví, pochází zprostředkovaně od jeho dětí.

Proto věděl, že vysvětlení infarktu je nesmysl. Ivana byla před týdnem na lékařské

prohlídce včetně EKG a se srdcem neměla nic špatného.“

Ivana Trump zemřela den před odcestováním na dovolenou do Francie a nechala se proto očkovat

proti Covidu i proti opičím neštovicím

Trump podle zdroje RRN řekl na závěr, že zahájil soukromé vyšetřování, aby se dozvěděl

pravdu. Deep State mohl vyslat vzkaz – když nemůžeme dostat vás, dostaneme toho, koho

můžeme. Jak víte, vynakládají spoustu času a peněz na to, aby Trumpovi zabránili znovu

vstoupit do prezidentského klání v roce 2024. Podle zdrojů blízkých rodině

Trumpových byla Ivana Trumpová několik dní před svou smrtí dvakrát

očkována.

Bývalá společenská celebrita a exmanželka Donalda J. Trumpa údajně před dovolenou v

Saint Tropez preventivně podstoupila další, zřejmě již 4. posilovací injekci na Covid-19 a

rovněž první dávku očkování proti opičím neštovicím. Její dovolená se ale už nikdy

neuskutečnila, protože byla nalezena mrtvá ve svém newyorském městském domě pouhý

den před plánovaným výletem do Francie.

Ivana a Donald Trumpovi v 80. letech

Ačkoli Trump a Ivana udržovali přátelské vztahy od svého rozchodu v roce 1990, mluvili

spolu jen zřídka a jejich dcera Ivanka byla Trumpovým hlavním prostředníkem informací

o jeho bývalé. Ivanka, jak uvedly zdroje, pravidelně sdílela s otcem podrobnosti o
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zdravotním stavu své matky. Ivanu v prosinci 2019 ochromil strach, když Deep State

zahájil svou plandemickou hysterii.

Plandemii prý uvěřila. Byla tak paranoidní z toho, že chytí Covid, že se

metamorfovala v samotářku, nechala se očkovat, maskovala se a omezila

návštěvy ve svém domě. Potraviny jí nosili před dveře. Když kýchla nebo zakašlala,

přišel k ní domů maskovaný sanitář z New York Presbyterian Hospital, nejprestižnější

nemocnice ve městě, aby provedl test na Covid. Ivana dokonce citovala rady proti Covidu

od doktora Anthonyho S. Fauciho. Tolik sdělila zpravodajským agenturám Ivanina

dlouholetá přítelkyně Nikki Haskellová.

Ex manželka Donalda Trumpa žila od roku 2019 v permanentním strachu z virů

Co však nebylo veřejně zmíněno, je to, že Ivana měla nežádoucí reakce na injekce Covid-

19 proti sraženinám. První očkování jí způsobilo dočasné ochrnutí obličeje, které po dvou

dnech odeznělo, a po druhé dávce se u ní objevil noční třes a horečka. První

přeočkování ji skutečně poznamenalo: projevila se u ní periferní neuropatie

nohou, která způsobila necitlivost, brnění a poškození nervů.

Po každé příhodě vyjádřila obavy své praktické sestře i lékaři primární péče, kteří jí oba

řekli, že vedlejší účinky vakcíny jsou mírné, dočasné a patří k “novému normálu“.

Přibližně 5. června Ivanka řekla svému otci, že Ivana překonala své obavy z Covidu a

objednala si výlet do Saint Tropez, svou první dovolenou od začátku plandemie. “Dobře,

dobře. Ona to potřebuje. Bude to pro ni dobré, opravdu dobré,” řekl [2] údajně Trump.

Ovšem to, že porazila Covidovu úzkost, to bylo sporné.
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Ivana, syn Eric, Donald a dcera Ivanka v 80. letech

Několik týdnů před plánovanou cestou Ivana řekla své ošetřovatelce, že chce další dávku

vakcíny proti Covidu-19. Zdravotní sestra ji nejen povzbudila, aby si nechala udělat další

booster Covidu, ale také jí doporučila, aby se nechala očkovat proti opičím neštovicím,

protože New York je epicentrem této nově se objevující nemoci a městský komisař pro

zdravotnictví Ashwin Vasan byl při otevření hromadných očkovacích center, aby zabránil

šíření nové “zabijácké nemoci“. Ivanka později svému otci řekla, že Ivana dostala další

posilovací dávku 26. června a očkování proti opičím neštovicím 7. července. “Tak to není

dobré,” řekl Trump své dceři Ivance s tím, že její matka zřejmě stále žije ve strachu a v

úzkosti z pandemie a nezlepšuje se to.

Ivana Trump podle pitevní zprávy zemřela na úder tupým předmětem (v důsledku pádu) do hrudi, aniž

by ale měla v těle jedinou zlomenou kost nebo zlomený vaz

Skutečná příčina smrti je tak v této chvílí záhadou. Pokud by Ivana spadla ze schodů, měla

by pomlácenou hlavu, celé tělo i nohy, zřejmě by došlo ke zlomeninám, které ovšem

koroner podle pitevní zprávy rovněž nezjistil, ani jednu zlomenou kost, což je u ženy ve

věku 73 let prakticky zázrak po údajném pádu z římského schodiště. Ivana Trump

neměla ani zlomený vaz, protože to by bylo jinak příčinou smrti a bylo by to

uvedeno v pitevní zprávě. V ní se nachází tedy jako příčina smrti jen úder

tupým předmětem do prsou. To je hodně divná diagnóza smrti pro pád ze schodiště.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/TrumpFamily80s.jpg


10/11

Freska na schodišti imituje římský pantheon

Takový pád totiž způsobuje smrt v důsledku zlomení vazu. Pokud se vaz nezlomí, člověk si

alespoň při pádu zláme ruce, případně nohy nebo žebra. Jenže, v případě Ivany Trump její

tělo vypadalo nenormálně. Od pasu až ke krku byly modré a černé nekrotické skvrny jako

po prudké otravě, která rozkládá krev a kožní tkáň, ale neměla nic zlomeného, žádné

poranění obličeje, hlavy, ani nohou. Ano, tohle je děsivé zjištění. K Trumpovi se dostat

nemohou, ten má ochranku, ale Ivana jako bývalá Trumpova ex prostě žila sama. A byla

Češka. Záhadné okolnosti její smrti proto naznačují, že se mohla stát obětí procesů

mocenského řízení jako vzkaz vyslaný Trumpovi, jejímu ex manželovi. Skutečnou příčinu

její smrti se ale asi nikdy nedozvíme.

-VK-

Šéfredaktor AE News

1

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém

případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může

zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.
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